Математика
Ялова Т.А.

Тема: Розв’язування вправ. Самостійна робота .

Мета: Формувати вміння застосовувати набуті теоретичні знання на практиці в різних за змістом задачах; розвивати вміння вирішувати проблемні ситуації; виховувати наполегливість.

Обладнання: математичне лото (самостійна робота),

Хід уроку:

I. Організаційний момент.

II. Перевірка домашнього завдання.


Робота в парах . Учні перевіряють домашнє завдання у сусіда по парті, відповіді звіряють з розв’язанням на дошці, заздалегіть заготовленим  вчителем.

№715 Розв’язання:


100% - 10%=90%


Десята частина від 90% — 9% отже,  

90% - 9%=81%

100%-20%=80%, отже нова ціна відрізнялася на 1%.
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№718 Розв’язання:
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55%-30%=25% на харчування витратили на 25% більше.

№719*
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6000 – 100%
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Х – 8% [image: image5.wmf].
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6000+480=6480грн. на кінець 1 року.
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6480 – 100%



Х – 8% 

6480+518,4=6998,4грн. було на рахунку вкладника на кінець другого року.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

Актуалізація проводиться в тестовій формі, за допомогою новітніх технологій, тест створено у програмі Microsoft Word з використанням форм.

Коли посадили 756 дерев, то виконали план на 72%. Скільки дерев потрібно посадити за планом? 
Виберіть правильно складену пропорцію.


756 – 100% FORMCHECKBOX 

х – 100%
 FORMCHECKBOX 

72 – 100%
 FORMCHECKBOX 


 х – 72%
756 – 72%

756 – х%
У 40 г розчину міститься 5 г йоду. Обчислити відсотковий вміст йоду в розчині.

Виберіть правильно складену пропорцію.


400 – 100% FORMCHECKBOX 

х – 100%
 FORMCHECKBOX 

400– 100%
 FORMCHECKBOX 


 5 – х%
400 – 5%

х – 5%
Із свіжих вишень одержали 25% сушених. Скільки взяли свіжих вишень, якщо одержали 62,5 кг сушених?

Виберіть правильне знаходження невідомого.

[image: image8.wmf].

25

,

31

4

,

78

100

5

,

24

кг

х

=

×

=




 FORMCHECKBOX 

 FORMCHECKBOX 

Коли використали 78,4 кг картоплі, то виявилось, що витратили 24,5% всього запасу. Скільки картоплі було заготовлено?

Виберіть правильне знаходження невідомого.

[image: image9.wmf].

40

5

,

62

100

25

кг

х

=

×

=




 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 

У 36 кг сої міститься 7,2 кг жирів. Знайти відсотковий вміст жиру в сої.

Виберіть правильну відповідь із списку. FORMDROPDOWN 

IV.Застосування теоретичних знань на практиці.

За першу годину було продано 84% всього морозива, а за другу 78% остачі, а за третю – решту 44 пачки. Скільки пачок морозива було продано за три години?

Розв’язання:
(ілюстрація до задачі)


100%-78%=22%
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Х – 100%



44 – 22%

пачок морозива залишилося на другий і третій день.


100% - 84%=16%
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Х – 100%


200-16% 
Пачок морозива прдали за 3 години.

Із переробленої макулатури виходить папір, маса якої складає 60% маси макулатури. Маса одного зошита 30 г кожному учневі на рік потрібно в середньому 20 зошитів. Скільки кілограмів макулатури треба зібрати щоб забезпечити учня зошитами на рік?

Розв’язання:  30 г ∙ 20=600 г зошитів потрібно на рік
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Х – 100%


600- 60%


1 кг. макулатури треба зібрати.

Вкладник на кінець першого року отримав суму 115000грн. Гроші вкладав під 15% річних, яка була сума на початку.
Розв’язання:
100%+15%=115%
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115000 – 115%


Х – 100% 
100 000грн. вкладник мав на рахунку спочатку.
V.Самостійна робота.
Вкладник поклав до банку 200000грн. Під 7% річних. Скільки грошей він матиме через два роки на рахунку?

Розв’язання:
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Х – 7% 


200000+14000=214000грн. на кінець 1 року.
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214000 – 100%



Х – 7% 

214000+14960=228960грн. було на рахунку вкладника на кінець другого року.

Вкладник на кінець першого року отримав суму 200000грн. Гроші вкладав під 25% річних, яка була сума на початку.

Розв’язання:
100%+25%=125%
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200000 – 125%


Х – 100% 
160 000грн. вкладник мав на рахунку спочатку.

Парк займає площу, що дорівнює 42 га. Озеро 16% цієї площі. Знайти площу озера.
Розв’язання:
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42 – 100%


Х – 16%


Додаткові завдання.
Для дітей які виконали завдання першими, а час залишився можна запропонувати додаткові завдання на картках.
Фермер здав державі 4256 кг молока, жирність якого становить 3,52%. Скільки молока зарахують фермеру, якщо базисна жирність молока становить 3,6%.

При випіканні чорного хліба припічка становить 44% маси житнього борошна, щоб випекти 7,2 т чорного хліба?

Для виготовлення бетону 10 кг цементу, 20 кг води. Знайти відсотковий вміст складових бетону?

Сплав містить 12% цинку. Скільки кілограмів цинку містить сплав, маса якого становить 80 кг?

Банк сплачує своїм вкладникам 6% річних. Скільки грошей треба було покласти в банк, щоб через рік отримати 480 грн. прибутку?

Який відсоток вмісту солі в розчині, якщо 600 г. цього розчину міститься 51 г. солі.
На 1 січня 2000р. рівень безробіття в Україні становив 4,5% працездатного населення, а кількість працездатних жителів — 26 млн. Скільки тоді було безробітних в Україні?

VІ.Домашнє завдання(будь-які три задачі на вибір з додаткових завдань).

VІІ.Підсумок уроку. 

Зібрати зошити з самостійною роботою, роздати зошити для виконання домашнього завдання. 
Коли посадили 756 дерев, то виконали план на 72%. Скільки дерев потрібно посадити за планом? 

Виберіть правильно складену пропорцію.


756 – 100% FORMCHECKBOX 

х – 100%
 FORMCHECKBOX 

72 – 100%
 FORMCHECKBOX 


 х – 72%
756 – 72%

756 – х%
У 40 г розчину міститься 5 г йоду. Обчислити відсотковий вміст йоду в розчині.

Виберіть правильно складену пропорцію.


400 – 100% FORMCHECKBOX 

х – 100%
 FORMCHECKBOX 

400– 100%
 FORMCHECKBOX 


 5 – х%
400 – 5%

х – 5%
Із свіжих вишень одержали 25% сушених. Скільки взяли свіжих вишень, якщо одержали 62,5 кг сушених?

Виберіть правильне знаходження невідомого.
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Коли використали 78,4 кг картоплі, то виявилось, що витратили 24,5% всього запасу. Скільки картоплі було заготовлено?

Виберіть правильне знаходження невідомого.
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 FORMCHECKBOX 

У 36 кг сої міститься 7,2 кг жирів. Знайти відсотковий вміст жиру в сої.

Виберіть правильну відповідь із списку. FORMDROPDOWN 
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Фермер здав державі 4256 кг молока, жирність якого становить 3,52%. Скільки молока зарахують фермеру, якщо базисна жирність молока становить 3,6%.





При випіканні чорного хліба припічка становить 44% маси житнього борошна, щоб випекти 7,2 т чорного хліба?








Для виготовлення бетону 10 кг цементу, 20 кг води. Знайти відсотковий вміст складових бетону?








При випіканні чорного хліба припічка становить 44% маси житнього борошна, щоб випекти 7,2 т чорного хліба?








Сплав містить 12% цинку. Скільки кілограмів цинку містить сплав, маса якого становить 80 кг?








Банк сплачує своїм вкладникам 6% річних. Скільки грошей треба було покласти в банк, щоб через рік отримати 480 грн. прибутку?








	Який відсоток вмісту солі в розчині, якщо 600 г. цього розчину міститься 51 г. солі?








При випіканні чорного хліба припічка становить 44% маси житнього борошна, щоб випекти 7,2 т чорного хліба?








На 1 січня 2000р. рівень безробіття в Україні становив 4,5% працездатного населення, а кількість працездатних жителів — 26 млн. Скільки тоді було безробітних в Україні?
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